



В Чебоксарах подросток осужден за применение насилия в отношении полицейского



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 17-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 24 января 2020 года в городе Чебоксары злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, будучи недовольным правомерными действиями полицейского патруля по установлению его личности в связи с совершением им административного правонарушения, нанес одному из сотрудников органов внутренних дел удары ногой в область паха, по ноге и животу. Тем не менее противоправные действия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

нарушителя были пресечены.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1473556>